

2019年1月 18日
星期五 戊戌年十二月十三

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



钱瓯遂昌
数字报

遂昌新闻
微信公众号

今日四版 第2649期

中共遂昌县委主管

遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线：8126226

遂昌县机构改革动员大会召开

毛建国作动员讲话 沈世山主持



县委书记毛建国为新调整领导体制的县委工作机关和新组建的政府工作部门授牌。记者 章建辉 摄

本报讯(记者 龚隆森)昨日下午，遂昌县机构改革动员大会召开，标志着我县机构改革工作正式全面实施。县委书记毛建国作动员讲话，县委副书记、县长沈世山主持大会，县领导尹建中、华治武、胡刚等出席会议。

毛建国指出，深化党和国家机构改革，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大政治决策，是新时代全面深化改革的重大举措。全县上下要切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，进一步深化认识、明确任务、主动担当，高标准高质量完成我县机构改革各项任务。

毛建国强调，地方机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要环节，要紧紧围绕，精准把握机构改革精神实质，重点做好四个方面：一是坚决贯彻中央、省委、市委的决策部署。全面准确把握深化机构改革的指导思想、目

标、原则和任务，并贯穿于机构改革的各方面和全过程。二是始终坚持“最多跑一次”改革牵引。使机构改革和“最多跑一次”改革相互促进、相得益彰，形成总体效应。三是牢牢把握“五个统筹”的工作要求。坚持总体设计、重点突破，切实增强机构改革的系统性、整体性、协同性。四是全面提升法治化、标准化、数字化水平。推进机构职责以及运行标准化，深化政府部门权责清单制度，推动数据资源集中和共享，切实把机构改革工作做扎实、做深入。

毛建国强调，这次改革时间紧、任务重、要求高，要抓牢关键环节，精心组织实施机构改革方案。一要把握机构改革组织实施总原则。确保新旧机构在调整中能够做到平稳有序，干部队伍做到思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。二要明确县级机构改革工作重点。统筹推进“党委机构、政府机构、人大、政协和群团组织、事业单位，综合行政执法”等六大改革工作。三要抓好转隶

组建这一关键环节，抓紧组建起新领导班子、开展集中办公和挂牌、人员转隶工作。四要科学依规制定“三定”规定，科学确定部门职责、调整优化内设机构、合理配置人员编制、明确“三定”工作程序。五要统筹推进乡镇(街道)机构改革，保障乡镇(街道)相关改革与县机构改革统筹谋划、同步推进。六要强化机构编制管理刚性约束，推进各类编制资源统筹使用，加大部门间编制统筹调配力度，确保在2019年3月底前基本完成我县机构改革工作。

毛建国强调，深化机构改革是必须完成的一项硬任务，也是检验党员干部党性原则强不强、“四个意识”牢不牢的一块试金石，要强化责任担当，精确落实机构改革各项工作。一是旗帜鲜明讲政治，带头讲政治、顾大局、守纪律、促改革，自觉做改革促进派、当改革实干家。二是扛起责任勇担当，落实好转隶组建设职能调整的各方面工作，挑起改革的重任。

(下转第二版)

遂昌县全面实施机构改革 共设党政机构33个

本报讯(通讯员 祝卿甫)昨日，县委、县政府召开全县机构改革动员大会，标志着我县机构改革进入全面实施阶段。动员大会后，全县将迅速组织开展部门组建、人员转隶和“三定”规定制定等工作，确保机构改革在2019年3月底前基本完成。

设置33个党政机构

机构改革后，我县共设置党政机构33个。党委机构9个，其中，纪检监察机关1个，工作机关8个。政府办公室和工作部门24个。市级部门派出机构1个，生态环境分局不计机构限额。同时，为适应经济社会发展需要，在机构限额内因地制宜设置了部分机构，优化调整一些领域的机构职能。

县委机构改革主要着眼健全

加强党的全面领导制度，完善县委机构职能。在建立健全和优化县委对重要工作的领导体制机制方面，组建县监察委员会、县委审计委员会、县委教育工作领导小组，改建县委全面依法治县委员会、县委全面从严治党委员会、县委网络安全和信息化委员会、县委财经委员会、县委国家安全委员会、县委外事工作委员会。同时，加强县委职能部门的统一归口协调管理职能，县委组织部统一管理县委机构编制委员会办公室，统一管理公务员工作；县委宣传部统一管理新闻出版和电影工作；县委统战部统一管理民族宗教和侨务工作。

县政府机构改革主要着眼转变政府职能，推进重点领域、关键环节的机构职能优化和调整。

县政府工作部门分别是：县政府办公室、县发展和改革局、县经济商务局、县教育局、县科学技术局、县公安局、县民政局、县司法局、县财政局、县人力资源和社会保障局、县自然资源和规划局、县住房和城乡建设局、县交通运输局、县水利局、县农业农村局、县文化和广电旅游体育局、县卫生健康局、县退役军人事务局、县应急管理局、县审计局、县市场监督管理局、县统计局、县医疗保障局、县综合行政执法局。市生态环境局遂昌分局(不计机构限额)。

其中，新组建了县自然资源和规划局、县农业农村局、县文化和广电旅游体育局、县卫生健康局、县退役军人事务局、县应急管理局、县医疗保障局；

(下转第二版)

县十六届人大常委会第17次会议召开

本报讯(记者 傅长琪 实习生 雷扬真 通讯员 周璐)昨日上午，县第十六届人大常委会第十七次会议召开。县人大常委会主任尹建中，副主任鲁子钗、蓝献民、赵文明、张少啸、张仪辉及其他常委会组成人员出席会议。县领导许积标、陈有南、叶珍华列席会议。

会议决定县十六届人大三次会议于2019年2月26日至3月1日召开；会议还进行了相关人事任免，任命了13名政府工作部门主要负责人、6名人大工作机制负责人及相关法检人员。会上，新任命人员代表进行了表态发言，还进行了宪法宣誓。

就进一步做好县十六届人大三次会议筹备工作，尹建中强调，县十六届人大三次会议是全县人民政治生活中的一件大事。要深

2019年度全县水电工作会议召开

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 邓立鹏)昨日上午，2019年度全县水电工作会议暨小水电清理整改工作部署会议召开，总结过去一年的工作，分析当前小水电发展面临的形势，部署中央、省环保督察整改工作，更好地推进农村水电工作再上新台阶。

2018年，在省、市水行政主管部门的支持下，在县委县政府的坚强领导下，我县农村水电工作圆满完成年初确定的工作任务。2019年，我县农村水电工作将坚持以绿色发展理念为引领，以人民美好生活需求为导向，以行业可持续发展为目标，围绕农村水电清理整改、生态修复、管理提升、安全监管、精准消薄等重点工作，加快补齐短板，着力提升电站管理水平，保障行

业安全生产，确保完成2019年我县水电工作任务。

就做好下步工作，会议要求，一方面，要提高认识，深刻把握新时代农村水电新使命。要通过对水电站的生态修复与改造，妥善处理水电站发电与河流生态保护之间的关系，建成生态环境友好、社会和谐、经济合理、管理规范的农村水电站。要紧跟新时代的要求，通过生态水电示范区建设和增效扩容改造，开展绿色小水电创建等载体，实现水电的华丽转型。另一方面，要主动作为，坚持农村水电安全生产的底线思维，继续发挥农村水电综合作用，发挥农村水电站支农惠农作用，充分彰显新时代水电的新担当，助力乡村振兴，继续让

我县水电工作走在前列。

副县长郭云强出席会议。

遂昌民宿农家乐里找寻乡土年味

本报讯(记者 朱敏)高高悬挂的大红灯笼、寓意吉祥的对联……春节的步伐悄然走近，年味也从我县各大民宿、农家乐里弥漫开来。过年期间，业主、经营户们各出奇招，吸引天南海北的游客来到遂昌，欢欢喜喜过大年。

春节还未到，湖山乡红星坪村湖山头自然村“上林山舍”民宿就先火了起来。不少游客提早预定房间，打算远离城市的喧嚣，感受别样的年味。

“这几年，越来越多的外地游客重拾乡土情怀，怀念记忆中的春节。”“上林山舍”负责人苏文告诉记者，这个春节，他们推出了“回山里过大年吧”活动，邀请大家带上家人朋友，换个环境、换种方式过年。

围着篝火制作叫花鸡、夜里燃放烟花爆竹、互送压岁钱红包、新年登高祈福……一系列传统味十足的年节活动设计，让游客们倍感亲切。“烟花爆竹、春联

等，我们近期一直在忙碌筹备中。”苏文一说，临近春节前，他们还将为民宿进行节前大换装，配置上灯笼、贴纸等年味元素。

同“上林山舍”民宿一样，大柘镇大田村的农家乐也早早忙碌开来。作为市级精品农家乐综合体，这里的经营户们对于和游客一块儿过春节，早有了自己的一套经验。

“大家来乡下过年，图的就是一个‘土味’。”上盐、揉捏……刚刚采购的土猪肉在农家乐经营户周小伟夫妇的手下熟练地进行腌制。夫妇俩告诉记者，这是正在为外地游客预定的年夜饭准备地道的原生态食材。

“目前我们村的年夜饭预定人数已超过100多人，他们大多是杭州、上海、江苏这些大城市过来的，有好多都是老面孔。”看着纷至沓来的订单，大田村农家乐协会副会长谢金婉喜笑颜开。(下转第二版)